
Szakmák sztárjait köszöntötték
Kecskemét Egyre nagyobb az érdeklődés a szakmák iránt
Soha ilyen nagyszerű ered-
ményt nem értek még el a 
Szakma Sztár Fesztiválon 
a vármegyei tanulók, mint 
2025 tavaszán. Az idei meg-
méretésen tizenkét érmet 
hoztak el az indulóink. Az ifjú 
kiválóságok tiszteletére ren-
deztek fogadást a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara (BKMKIK) kecske-
méti székházában. A szakmák 
sztárjai és tanáraik elismeré-
sekben részesültek. Ünnep-
ség keretében köszöntötték a 
Szakma Sztár Fesztivál dobo-
gós helyezettjeit Kecskemé-
ten, az iparkamara székházá-
ban.

BARTA ZSOLT

A rendezvényen Gaál József 
vármegyei kamarai elnök és 
Szemereyné dr. Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere mél-
tatták meleg szavakkal a szak-
mai végzettséget több mint egy 
hónapja megszerző fiatalokat, 
illetve adták át a vállalkozók 
szervezete és az önkormányzat 
ajándékait. A rendezvényen a 
dobogós helyezettek mellett az 
őket felkészítő iskolák tanárai 
és a duális képzőhelyek képvi-
selői is részt vettek.

Gaál József köszöntőbeszé-
dében hangsúlyozta, hogy a 
12 diák közül 9 Kecskeméten 
tanult. Sok évvel ezelőtt kez-
dődött az a szakmai folyamat, 
amelynek keretében az isko-
lák a céges képzőhelyek és a 
kamara együttműködésével 
gyakorlatorientált oktatásban 
részesülnek a szakmát tanuló 
középiskolások. A kiváló ered-
mény ennek a közös együttmű-
ködésnek köszönhető. Gaál 

József azt is kiemelte, hogy a 
vállalkozások szervezete, a ka-
mara, pályaorientációs munka 
keretében általános iskolá-
sok ezreivel ismerteti meg a 
különböző szakmákat. Ezt kö-
vetően az elnök átadta a szót 
Szemereyné dr. Pataki Klau-
diának, aki dicsérettel illette a 
rendezvény ünnepeltjeit, mivel 
ők voltak a verseny főszerep-
lői. Kecskemét polgármestere 
hangsúlyozta, hogy a nagy be-
tűs életbe mint minőségi szak-
emberek léphetnek ki, ugyanis 
mindannyian országos hírre tet-
tek szert.

Megjegyezte, hogy a szorga-
lom, kitartás, alázat, együttmű-
ködés, elkötelezettség azok az 
értékek, amelyek segítségével 
lehetett ezeket a kiváló ered-
ményeket elérni. A kamara és a 
város vezetője átadta a diákok-
nak és a tanáraiknak a szer-
vezet és a vármegyeszékhely 
ajándékait, a rendezvény foga-
dással zárult.

Lapunk kérdésére Gaál Jó-
zsef BKMKIK-elnök elmondta: 

egyre nagyobb az érdeklődés a 
szakmák iránt. Mind több diák 
folytatja a tanulmányait az ál-
talános iskola után a szakkép-
zési rendszerben. Majd sokan 
választják a technikusi képzést, 
amely az egyetemi felvételi so-
rán többletpontokat jelent. Ez jó 
és pozitív, mondta az elnök. 
Európában van olyan ország, 
ahol nem kaphat diplomát a fia-
tal, amíg nem szerzett szakmai 
képesítést. Hozzátette: a gaz-
daságnak szüksége van a jól 
képzett szakemberekre. Egyre 
több gyár épül Kecskeméten is, 
a munkaerő toborzása kihívás 
elé állítja a cégeket. Gaál Jó-
zsef elmondta: ma már a bérek 
olyanok, hogy megerősítik azt 
a pozitív pályaívet, amely felvá-
zolható egy szakmát tanuló fi-
atal előtt. Ha nézzük a tizenkét 
dobogós fiatalt, akkor látható, 
hogy jó néhányan a digitális 
világ legújabb ismereteit is fel-
használták a versenyek során. 
Az elnök kiemelte: a következő 
öt évben több ezer új munkahe-
lyet kell teremteni a vármegye-

székhelyen. Ez komoly kihívást 
jelent, de mint fogalmazott, 
vannak még tartalékok bizo-
nyos területeken. A munkaügyi 
rendszer sokat tesz azért, hogy 
az inaktív embereket megtalál-
ják, és az érdeklődésüket fenn-
tartsák a munkavégzés iránt. 
Ez az egyik tartalék. A másik a 
nyugdíjba vonult korosztály egy 
része, akiknek a tagjai közül 
még sokan egészségesnek és 
életerősnek érzik magukat, és 
szívesen dolgoznának a nyugdíj 
mellett. Lehet, hogy nem napi 
nyolc órában, hanem esetleg 
négy óra keretében, de szíve-
sen végeznének hasznos tevé-
kenységet. Gaál József hang-
súlyozta, a hátrányos helyzetű 
térségekben élő fiatalokat is be 
kell majd illeszteni a szakkép-
zésen keresztül a munkaerőpi-
acra. Bács-Kiskunban ők akár 
több ezren is lehetnek, mondta 
az elnök.

Két kecskeméti fiatalt kér-
deztünk a sikereikről:

Dorogi Tamás a Kecskemé-
ti Kandó Kálmán Középiskola 

diákja szerszám- és készülék-
gyártó szakmában II. helyezést 
ért el.

Akkor érezte, hogy a dobo-
góra is léphet, amikor az első 
fordulóban a legjobb írásbelit 
ő írta meg. A második fordu-
ló azonban már korántsem 
ment könnyen, akkor ugyan-
is 40 fokos lázzal küszködött, 
de a szakmai kihívásnak olyan 
szinten megfelelt, hogy be-
jutott az országos döntőbe. 
A Szakma Sztár Fesztiválon a 
feladat nem volt könnyű, de jól 
sikerült a megoldása. Meglá-
tása szerint az első helyezett 
és ő közötte alig volt különb-
ség. A jövőjével kapcsolatban 
elmondta: előbb érettségizik, 
majd leteszi a nyelvvizsgát, és 
ezt követően a Neumann Já-
nos Egyetemre adja be a felvé-
telit. Gépészmérnök szeretne 
lenni.

Debreczeni Dorina a Kecs-
keméti Kandó Kálmán Kö-
zépiskola diákja női divatsza-
bó szakmában III. helyezést 
ért el.

– Nekem alapból tetszett ez 
a szakma, ezért ezt tanultam. 
Kipróbáltam, hogy mennyit is 
tudok, ezért is indultam el a 
versenyen – mondta Dorina. 
Szerencsére bejutott az or-
szágos döntőbe, ahol érzése 
szerint könnyűek voltak a fel-
adatok. Akkor érezte, hogy do-
bogós lesz, amikor a székes-
fehérvári válogató versenyről 
továbbjutott. Véleménye sze-
rint egy jó varrónőnek alapvető 
képessége a koncentráció, de 
emellett szükség van a preci-
zitásra, kreatívan kell tervez-
nie, látnia a kész ruhákat, még 
mielőtt azok elkészülnek. Mint 
mondta, a saját ízlése szerint 
tervezi az öltözeteket. Az inter-
neten követi a szakma fejlő-
dését, a tendenciákat, hiszen 
mindig lehet találni egy-egy jó 
ötletet, amelyet érdemes átül-
tetni. Hogy hogyan építi a jövő-
jét? Előbb érettségizni szeret-
ne, majd pedig a szakmájában 
további tapasztalatokat akar 
gyűjteni, később pedig vállal-
kozást indítani.
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Georgiai delegáció látogatott a székházba
Kecskemét Üzleti lehetőségekről, partnerségről és jógyakorlatokról tárgyaltak

A Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparka-
mara (BKMKIK) székháza 

adott otthont a georgiai Rustavi 
város delegációjának hivatalos 
látogatására szervezett találko-
zónak. A június 6-i rendezvény 
célja az üzleti és önkormányzati 
kapcsolatok elmélyítése, a térsé-
gi gazdaság bemutatása, vala-
mint jövőbeli együttműködések 
megalapozása volt.

Rustavi, Georgia harmadik leg-
nagyobb városa, Kartli régióban, 
Tbiliszitől délkeletre, körülbelül 
20 km-re fekszik. A fővároshoz 
legközelebb fekvő nagyváros-
ként kiváló földrajzi adottságok-
kal rendelkezik. A kapcsolatfelvé-
tel Kecskemét Megyei Jogú Város 

és Rustavi között Georgia ma-
gyarországi nagykövetének köz-
vetítésével valósult meg. A grúz 
vendégek azzal a szándékkal 
érkeztek Kecskemétre, mert sok 
hasonlóságot, párhuzamot vél-
nek felfedezni a két város között, 
ezért szeretnének tapasztalato-
kat szerezni, jógyakorlatokat át-
venni, és tanulni. Ez vonatkozik 
az önkormányzat működésére, 
az oktatási rendszerre és a gaz-
dasági kapcsolatok építésére is.

A kamarában tett látogatás 
során Gaál József, a BKMKIK 
elnöke átfogó képet adott a vár-
megye gazdasági szerkezetéről, 
bemutatta a kamara szolgáltatá-
sait, valamint azokat az iparága-
kat és termékeket, amelyek po-

tenciális alapját képezhetik egy 
grúz–magyar üzleti kapcsolat-
nak. A mezőgazdasági gépgyár-
tás, élelmiszeripari technológia, 
logisztikai és ipari megoldások 
különösen nagy érdeklődést 
váltottak ki a grúz partnerek kö-
rében.

A résztvevő kecskeméti és 
vármegyei vállalkozások rövid 
bemutatkozás keretében ismer-
tették tevékenységüket, termé-
keiket és exportpiaci törekvése-
iket, majd pedig négyszemközti 
megbeszélésekre is sor került. 
A vendégek érdeklődést mutat-
tak a munkaerőpiaci kihívások 
iránt. Különösen fontos kérdés 
számukra a fiatalok elvándorlá-
sa és a munkaerőhiány, amely 

Rustaviban súlyos problémát 
jelent. Ennek kapcsán részle-
tesen érdeklődtek a magyaror-
szági megoldásokról, a harma-
dik országbeli munkavállalók 
alkalmazásáról, valamint a bérek 
alakulásáról. Emellett az adózá-
si rendszer működéséről, külö-
nösen a vállalkozásokat terhelő 
adók fajtáiról és azok önkormány-
zati vonzatáról is tájékozódtak. 
Az exportot és importot érintő vá-
mokkal és adókkal kapcsolatos 
kérdések is napirendre kerültek.

A Bács-Kiskun Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamaránál tett 
látogatás zárta a georgiai dele-
gáció magyarországi programját, 
amelyet követően a vendégek 
hazautaztak.Gaál József (középen) vázolta a vármegye gazdaságát

Debreczeni Dorina Dorogi Tamás



Családokat segítő 
kedvezmények
kecskemét Adószakmai rendezvényt tartottak az iparkamarában
A 2025. év újabb adócsomag-
ja állt a Bács-Kiskun Várme-
gyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara 2025. június 19-én 
megtartott újabb adószak-
mai rendezvénye középpont-
jában. A szakmai tájékoztatót 
Horváthné Huszka Bernadett, 
a Nemzeti Adó- és Vámhiva-
tal Tájékoztatási Igazgatósága 
Dél-alföldi Tájékoztatási Osztá-
lyának szakértője tartotta.

BARTA ZSOLT

Az idei év folyamán a gyerme-
kes családokat segítő újabb 
intézkedésként a személyi jöve-
delemadó rendszerében több 
lépcsőben kerülnek bevezetés-
re különböző adóalap-kedvez-
mények. Elsőként, júliustól a 
csecsemőgondozási díj, a gyer-
mekgondozási díj és az örökbe-
fogadói díj válik adómentessé. 
Lehetővé fog válni a gyermek-
gondozási díj tízszázalékos 
mértékű nyugdíjjárulékára is 
a családi járulékkedvezmény 
igénybevétele. Másodikként, 
októbertől a három gyermeket 
nevelő anyák adóalap-kedvez-
ménye kerül bevezetésre, har-
madikként pedig fokozatosan, 
leghamarabb 2026 januárjától 
(ezt követően három éven ke-
resztül) a két gyermeket nevelő 
anyák adóalap-kedvezménye 
– mondta Horváthné Huszka 
Bernadett szakértő, majd hoz-
zátette: ezen kedvezményeket 
érvényesítő, gyakorlatilag telje-
sen adómentes nyugdíjas ma-
gánszemélyeknek a jövőben 
csak akkor lesz személyijöve-
delemadó-bevallási kötelezett-
ségük, ha egy bizonyos érték-
határt az e kedvezményekre 
jogosító jövedelmekből elértek.

A Nemzeti Adó- és Vámhi-
vatal (NAV) munkatársaként 
felkért előadó ismertette a tár-
sasági adót érintő változásokat 
is, amelyek jelentős többsége 
különböző adóalap-korrekciós 
tételek pontosítása köré fóku-
szálódott, de néhány adóked-
vezményt is érint (fejlesztési 
adókedvezmény, kutatóhelyi 
adókedvezmény).

Cégautóadóban mentessé 
válik a polgárőrszervezet és 
az önkéntes tűzoltó-egyesület 
által e feladat ellátására üze-
meltetett személygépkocsi, 
gépjárműadóban pedig kiter-
jesztésre kerül az autóbuszok 
mentessége a vonatpótló autó-
buszokra is.

Az általános forgalmi adó 
tekintetében a jelenleg kor-
mányrendeleti szinten léte-
ző 18 millió forintos, 2025. 
év  tekintetében utólag meg-
emelt alanyi adómentessé-
gi értékhatár  törvényi szintre 
emelésre került. A felső érték-
határ számításakor a jövőben 
figyelembe kell majd venni 
a más tagállamba irányuló sa-
ját áru mozgatását is. Az alanyi 
adómentesség évközi meg-
szüntetésének  lehetősége ki-
bővül azon esetekkel, ame-
lyekben az egyéni vállalkozó 
vagy őstermelő elhalálozik, és 
tevékenységét  özvegye, örökö-
se folytatja, illetve gazdaságát-
adás esetén.

Az évközi adócsomag egyik 
legjelentősebb változása 
a nyugta-adatszolgáltatás el-

halasztása 2025. július 1-jéről 
2026. szeptember 1-jére.

Legfeljebb 540 napra hosz-
szabbodnak az ellenőrzési el-
járás határidői olyan ügyletek-
ben, ahol az általános forgalmi 
adó megállapításához az ügy-
letek láncolatával érintett több 
adózó ellenőrzése szükséges. 
A feltételes adómegállapítás 
és a szokásos piaci ár meg-
állapítása iránti kérelem díjai 
emelkednek. A be nem jelen-
tett foglalkoztatottal kapcsola-
tos szankciók szabályai az al-
kalmi munkást (egyszerűsített 
foglalkoztatottat) alkalmazó 
munkáltató esetében annyi-
ban módosulnak, hogy e mun-
káltató számára nem lehet 
mulasztási bírságot kiszabni, 
ha az egyszerűsített foglalkoz-
tatást nem jelentette be ugyan, 
de bevallotta és megfizette a 
közterhet határidőig, még az 
ellenőrzés megkezdése előtt, 
és az ellenőrzési jegyzőkönyv-
re tehető észrevétel benyújtá-
sának határidejéig a normál 
biztosítotti bejelentést megtet-
te. A be nem jelentett foglalkoz-
tatottat foglalkoztatók közzété-

teli listájáról a jövőben le lehet 
kerülni kérelemre évenként 
legfeljebb egyszer, ha az adó-
zó legfeljebb öt fő alkalmazott 
bejelentését mulasztotta el, és 
a közzétételt kiváltó bírságot 
– amelynek összege az eredeti 
mulasztási bírság tízszeresével 
egyezik meg – annak esedé-
kességéig megfizeti.

A természetes személyek 
számára elérhető, évente egy-
szer, legfeljebb 12 hónapra 
engedélyezhető automatikus 
fizetési könnyítés értékha-
tára 1 millió forintról 2 millió 
forintra emelkedik, a nem ter-
mészetes személyek auto-
matikus fizetési könnyítése 
szintén (ez azonban továbbra 
is csak legfeljebb hat hónapra 
kérhető), a megbízható adó-
zók legfeljebb 12 hónapos 
futamidejű automatikus fize-
tési könnyítése pedig 3 mil-
lió forintról 5 millió forintra nő 
– mondta végül Horváthné 
Huszka Bernadett, a Nemze-
ti Adó- és Vámhivatal Tájékoz-
tatási Igazgatósága Dél-alföl-
di Tájékoztatási Osztályának 
szakértője.
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Fejlesztik a Sóstó 
térségét
KISKUNHALAS A turizmus fej-
lesztését segítő újabb, komp-
lex tájépítészeti beruházás 
indulhat a kiskunhalasi Sós-
tón. A nyári pavilont téliesítik, 
a kőszínpad backstage-dzsel, 
tárolóhelyiségekkel, öltözőkkel 
és szociális helyiségekkel egé-
szül ki. A büféépület helyén 
egy modern vendéglátóhelyet 
építenek. Felújítják a kilátó-
domb berendezéseit, bővítik a 
kültéri edző- és játszóteret, új 
kültéri bútorokat, ivókutat és 
kerékpártárolót helyeznek ki.

Kapcsolati háló 
születik
BÁCSALMÁS Hivatalosan is 
megalakult a Bácsalmási 
fi200 klub. A közösségi gazda-
ságfejlesztést célul kitűző ösz-
szefogás alapító dokumentu-
mát 13 szervezet képviselője 
írta alá. A fi200 klub minden 
hónap első keddjén a Sváb-
sarok valamely településén, 
a második keddjén Bács-
almáson tartja összejövetelét. 
A cél az, hogy minél szerteága-
zóbb kapcsolati háló alakul-
jon ki.

Itthon gyártják  
ezután
SZENTKIRÁLY Tizenöt év után 
hazaérkezett a Pepsi gyártása. 
A Szentkirályi Magyarország 
Kft. legújabb beruházása kere-
tében a Pepsi-üdítők gyártása 
import helyett immár a vállalat 
égisze alatt történik. A gyár-
avatón elhangzott, az új gyár-
tókapacitás-bővítő beruházás 
megerősíti a térség jövőjének 
egyik legfontosabb alappillé-
rét, az élelmiszergyártást.

Borászatok  
versenye
BÁCS-KISKUN A vármegye ön-
kormányzata borversenyére 
21 borászat nevezett. A Vass 
Borászat 2024-es Irsai Olivér-
je lett a vármegye fehérbora, 
a Damax Borászat Néró Rozé 
2024-e pedig a vármegye rozé-
bora. A Lakner Winery 2024-
es merlot-ja az év vörösbora, 
a Birkás Bor- és Pezsgőház 
2021-es Arany Sárfehérje a 
vármegye pezsgője. Az év feltö-
rekvő borásza Matos Patrik ha-
jósi borász lett. A díjazott borok 
viselhetik a Bács-Kiskun Vár-
megye Bora 2025 címet.

Minden ember beletartozik egy évszaktípusba
baja Kamarai előadást tartott egy fővárosi mesterfodrász, a szépségipar ismert szereplője

Különleges szakmai in-
formációkat hallhattak 
azok a fodrászok, akik 

elfogadták a Bács-Kiskun Vár-
megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara (BKMKIK) az Évszak-
típusok a fodrászatban című 
workshopjára történő meghí-
vást. A BKMKIK Bajai Képvise-
lete szervezte a képzést a Sobri 
Halászcsárda különtermébe, 
ahol az előadó Molnár Joli mes-
terfodrász oktató volt, a Hair-
Line Kft. képzési csapatának 
alapító tagja, az ALFAPARF be-
mutató fodrásza.

A mesterfodrász lapunk-
nak elmondta, hogy nagyon jól 
érezte magát a bajai kollégái 
között, akik egy szakmai klub 

tagjaiként érdeklődve hallgat-
ták az előadását. A fodrászat-
ban az évszaktípusok egy olyan 
rendszert jelentenek, amely 
a természetes hajszín, szem-
szín és bőrtónus alapján so-
rolja be az embereket négy fő 
kategóriába: tavasz, nyár, ősz 
és tél. Ennek a célja az, hogy 
segítsen meghatározni, mely 
hajszínek, sminkek és ruhák 
illenek a legjobban az adott 
személyhez, kiemelve termé-
szetes szépségét, nyilatkozta 
a lapunknak az előadó, akinek 
a szalonja Budapest belvárosá-
ban, nem messze a Szent Ist-
ván-bazilikától található. Mint 
fogalmazott, ennek a módszer-
nek nincs köze ahhoz, hogy ki 

milyen évszakban született, de 
besorolhatók az emberek ebbe 
a négy kategóriába. A harmónia 
kialakítása érdekében érde-
mes az évszaktípusrendszert 
használni .

A színben hideg típus a nyár 
és a tél, míg a meleg típusú em-
ber tavasz és ősz kategóriájú 
lehet. A színelméletet az elmúlt 
évszázad közepén találta ki egy 
svájci festő, amelyet ma már 
a szépségiparban használnak. 
A mesterfodrász kérésünkre 
elmondta, hogy például az is-
mert amerikai színésznő, Eva 
Mendes, a mediterrán, meleg 
tónusú kategóriába tartozik, 
akin az arany színű ruha jól áll, 
de az ezüst már kevésbé, mert 

a hideg szín üti a meleg bőrét. 
Dobó Kata színésznő vörös 
hajú hölgy, aki szintén meleg 
színekben szép igazából.

Ahogyan Molnár Joli fogalma-
zott, minden nő életében eljön 
az az időszak, amikor tanácsot 
kér, mert például a hajszálai 
őszülnek. – Ha kérdeznek ben-
nünket, akkor a négy évszak 
módszere alapján tudunk taná-
csot adni, mondta végül lapunk-
nak Molnár Joli mesterfodrász 
oktató.

A rendezvény a Vállalkozásfej-
lesztési Program része, amely a 
Nemzetgazdasági Minisztérium 
NGM_SZERZ/173/3/2024. sz. 
projektjének támogatásából va-
lósult meg. B. Zs.Molnár Joli tartott előadást Baján Fotó: BKMKIK

Mire terjed ki  
a helyi 
önazonosságról 
szóló jogszabály?

A helyi önazonosság vé-
delméről szóló 2025. 
évi XLVIII. törvény, a Ma-

gyar Közlöny 2025. évi 71. 
számában került kihirdetés-
re. A jogszabály célja, hogy 
a települések jogi eszközök-
kel élhessenek saját társa-
dalmi, kulturális és gazdasági 
önazonosságuk megőrzése 
érdekében . 

A jogszabály több eszközt 
biztosít az önkormányzatok 
számára: rendeletalkotási jo-
got kapnak elővásárlási jog 
alapítására, a lakcímlétesítés 
korlátozására, valamint a la-
kosságszám szabályozására. 
Azáltal, hogy a helyhatóságok 
szabályozhatják a letelepe-
dés feltételeit, hatékonyabban 
képesek fenntartani az infra-
struktúrával arányos népes-
séget, elkerülve az iskolák, 
egészségügyi ellátórendsze-
rek vagy közlekedési hálóza-
tok túlterhelését. 

A törvény ugyan elsősorban 
a természetes személyek la-
kóhely- és letelepedési szán-
dékára vonatkozik, de van 
egy vállalkozásokat is érintő 
vetülete: az elővásárlási jog 
kiterjesztése jogi személyek 
(vagyis cégek) által tulajdonolt 
ingatlanokra is vonatkozik. Ha 
egy önkormányzat él ezzel a 
lehetőséggel, akkor az elővá-
sárlási jogával meghiúsíthatja 
a magánjogi felek között létre-
jött adásvételt. 

A törvény hatálya ugyanak-
kor nem terjed ki a jogszabály 
erejénél fogva bekövetkező 
ingatlanszerzésre és a bíró-
sági végrehajtási eljárásban, 
adóvégrehajtási eljárásban, 
felszámolási eljárásban, adós-
ságrendezési eljárásban, ha-
gyatéki eljárásban történő, 
valamint a bírósági, közjegyzői 
vagy más hatósági határozat 
alapján történő ingatlanszer-
zésre. 

Ez azt jelenti, hogy hagyaté-
ki eljárásban nem kell a köz-
jegyzőnek vizsgálni, hogy az 
ingatlanszerzéssel kapcsolat-
ban az érintett települési ön-
kormányzat bevezetett-e jog-
védelmi eszközt, úgyszintén 
a közjegyző által jóváhagyott 
egyezség alapján átszálló tu-
lajdonjog esetén sem rele-
váns a helyi szabályozás. 

Minderről dr. Csonka Péter 
közjegyző tájékoztatta a Gaz-
dasági Ablak olvasóit. 

Horváthné Huszka Bernadett, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tájékoztatási Igazgatósága Dél-alföldi Tá-
jékoztatási Osztályának szakértője Fotó: BKMKIK
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Legyen az Ön  
innovációja  
a megoldás  
egy kihívásra!

Az innováció nem csu-
pán új ötletek megva-
lósítása, hanem a jövő 

formálása. Segítségével haté-
konyabbá, fenntarthatóbbá és 
versenyképesebbé válhatnak 
vállalkozásaink, közösségeink 
és az egész régió. 

Az idei évben is meghirde-
tett Dél-alföldi Innovációs Díj 
célja, hogy elismerje és lát-
hatóvá tegye azokat a helyi 
kezdeményezéseket, amelyek 
valódi megoldást nyújtanak 
ipari, technológiai vagy társa-
dalmi kihívásokra.

A Dél-Alföld Régióban a 
vállalkozások, valamint a fel-
találók által, a három várme-
gye területén létrejött szelle-
mi alkotások elismerése és 
az innovációs tevékenység, 
illetve a technológiai transzfer 
támogatása érdekében hirdet-
te meg a pályázatot a Magyar 
Tudományos Akadémia Sze-
gedi Akadémiai Bizottságának 
elnöksége, együttműködve 
Bács-Kiskun, Békés, valamint 
Csongrád-Csanád vármegye 
kereskedelmi és iparkamará-
jával, illetve a Dél-alföldi Regi-
onális Innovációs Ügynökség 
Közhasznú Egyesülettel.

Nevezni lehet bármely ipa-
rilag alkalmazható és piacké-
pes megoldást tartalmazó in-
novációs eredménnyel.

A régió három vármegyéjé-
ben működő vállalkozások és 
feltalálók számára ez a pályá-
zat nemcsak elismerés, ha-
nem kapcsolódási pont a tu-
domány és a gazdaság között 
– egy lépés afelé, hogy egy 
ötletből elismert, hasznosuló 
megoldás legyen.

A fent nevezett szervezetek 
képviselőiből álló szakmai ku-
ratórium innovációs díjjal jutal-
mazza a három vármegye te-
rületéről a Szegedi Akadémiai 
Bizottsághoz szeptember 30-
ig beérkezett pályamunkákat. 
Az eredmények kihirdetésére, 
a díjazott pályamunkák szak-
mai bemutatására november-
ben, a magyar tudomány ün-
nepe alkalmából kerül sor.

A kuratórium döntéseinek 
előkészítését a Dél-alföldi Re-
gionális Innovációs Ügynök-
ség KhE. szakmai tanácsok-
kal segíti.

A pályázattal kapcsolatos 
információk részletei az MTA 
SZAB honlapjáról gyűjthetők 
be.

Külföldi üzleti 
ajánlatok  
magyar  
cégeknek

Az alábbi aktuális üzleti 
lehetőségeket ajánl-
juk a vállalkozások 

figyelmébe. Bővebb felvilá-
gosításért és további ajánlato-
kért a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra 76/501-508-as vagy a 
70/702-8401-es telefonszá-
ma hívható.

Vasöntésre szakosodott spa-
nyol cég keres alvállalkozókat 
Lengyelországban, Magyar-
országon vagy Szlovéniában 
megmunkálási és festési mun-
kák elvégzésére. Az együttmű-
ködés alvállalkozáson alapul, 
és hosszú távú, költséghaté-
kony partnerségek kialakítá-
sát célozza. 

(BRES20250527022)
Egy osztrák fémipari válla-

lat polírozási munkákat vég-
ző partnert keres. Konkré-
tan síkacélszálak (kezdetben 
40/10 mm, később más mé-
retek is), 1.4404-es anyagmi-
nőségű, 3 méter hosszú ter-
mékek polírozására keresnek 
céget.

(BRAT20250515003)
Egy német, tulajdonosi irá-

nyítású vállalat kiváló minősé-
gű CNC-precíziós alkatrészek 
(esztergálás, marás), kis- és 
sorozatgyártás, valamint al-
katrész-összeszerelés széles 
választékát kínálja. Szolgál-
tatásaik közé tartozik az al-
katrészek utómegmunkálása 
is. A cég megbízható beszál-
lítókat keres, akik jártasak a 
különböző anyagok megmun-
kálásában, egyszerű és ösz-
szetett alkatrészek esetén 
egyaránt. 

(BRDE20250519003)
Egy dán élelmiszeripari vál-

lalat gyártópartnereket keres 
mediterrán stílusú márto-
gatósok és krémek, tej ala-
pú termékek (beleértve a 
laktózmentes változatokat is), 
öntetek és falafel előállításá-
ra. Az együttműködés gyártási 
megállapodás keretében való-
sul meg.

(BRDK20250613004)
Egy lengyel családi vállal-

kozás, amely a Mom & Baby 
kategóriába tartozik, valamint 
bababiztonsági termékeket 
gyárt, kizárólagos forgalmazó-
kat keres az Európai Unióban 
és más piacokon (teljes mér-
tékben piacra kész termékek-
kel).

(BRPL20250530009)

Klaszterfórumot  
rendezett a kamara
kecskemét A faktoringgal könnyebben juthat pénzhez a vállalkozó

Szakmai fórumot rendezett 
a Hírös Beszállítói Klaszter 
(HBK) a Bács-Kiskun Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara kecskeméti székházá-
ban (BKMKIK). A rendezvényen 
egyebek mellett a kkv-k likvidi-
tásának támogatásáról hallgat-
tak meg előadást a résztvevők.

BARTA ZSOLT

A Hírös Beszállítói Klaszter több 
mint félszáz tagjának az együtt-
működését segíti elő az az 
előadás-sorozat, amely június 
elején indult a BKMKIK kecske-
méti székházában. A rendez-
vény előtt kérdeztük a tervekről 
Gurabi Attilát, a HBK klaszter-
menedzserét.

– A klaszteren belüli együtt-
működést kívánjuk megerősíte-
ni a jövőben. A júniusi szakmai 
fórum jelentőségét az adja, 
hogy egy fontos témát járunk 
körbe. Az a törekvésünk, hogy 
a vállalkozások olyan ötleteket 
találjanak, amelyekkel elősegít-
hetik a cégeik fejlődését – fo-
galmazott Gurabi Attila. A HBK 
a jövőben a professzionális 
klaszterszintet kívánja elérni. 
Ez az esemény része annak a 

klaszterstratégiának, amelyet 
2030-ig alkotott meg a szerve-
zet vezetése. Minden hónap-
ban jelentkezünk egy olyan 
témával, amely a tagoknak ér-
dekes lehet. A következő szak-
mai találkozót július 22-re ter-
vezzük. Júliusban az innováció 
kérdését járjuk körbe, ugyanis 
nagyon sok cég végez innovatív 
tevékenységet, amelyről talán 
nem is tud. Pedig, ha forrásra 
kíván pályázni, akkor emiatt el-
szalasztja a lehetőséget.

Gurabi Atttila kérdésünk-
re elmondta, hogy a klaszter 
51 tagot jegyez, azonban nem 
mindenki ismeri az összes ta-
got, de ezen változtatni szeret-
ne. Az információk kicserélése 
jelentős előrelépést jelenthet a 
tagok számára. Ezek az infor-
mációk lehetnek például a be-
szerzési források megosztása, 
a kapacitások kiegészítése, az 
értékesítési láncokban az egy-
máshoz történő kapcsolódás, a 
kapcsolatok bővítése. Keretet 
kell teremtenie ahhoz a klasz-
ternek, hogy egymáshoz köze-
lebb kerüljünk és fejlődjünk, 
mondta a klasztermenedzser.

A júniusi szakmai előadás té-
mája a faktorálás volt. Az előadó 

Csinos Tibor, a GF Faktor Zrt. ér-
tékesítési vezetője volt, aki „Így 
lesz a halasztott vevői fizetésből 
gyors likviditás, biztonság és nö-
vekedés a faktoring segítségével” 
címmel tartott előadást. Mon-
danivalója elején hangsúlyozta, 
hogy az elmúlt évek során a cé-
gek fizetési határidői kitolódtak, 
a fizetési készség ezzel párhuza-
mosan romlott idehaza. Ez pedig 
hátrányos azokra a cégekre néz-
ve, akik a szerződéseket betart-
va, pontosan szállítanak. Sőt, a 
fizetés késedelmével anyagi kárt 
is okoznak a nem fizetők, mert a 
másik vállalatnak hitelt kell eset-
leg felvennie azért, hogy az állam 
és a munkavállalói felé a köte-
lezettségeket teljesíteni tudja. 
A problémák kezelése érdeké-
ben érdemes a faktorálás eszkö-
zét igénybe venni, mondta Csinos 
Tibor. A szállító átadja a vevő fize-
tési kötelezettségét a faktoráló 
cégnek, amely a szerződésben 
kikötött összeg 80–90 százalé-
kát folyósítja a szállítónak. Ezt kö-
vetően pedig érvényesíti a vevő 
felé a szerződésben feltüntetett 
összeg kifizetését. A tapasztalat 
alapján a vevők gyorsabban fizet-
nek, ha faktoráló cég jelenik meg 
a rendszerben. Ha a teljes össze-

get megkapja a faktoráló vállalko-
zás, akkor levonva a költségeket, 
a maradék összeget folyósítja a 
megbízónak. Így a vállalkozások 
gyorsan hozzájutnak a pénzük-
höz, ami javítja a készpénzforgal-
mukat, és lehetővé teszi számuk-
ra, hogy gyorsan reagáljanak az 
üzleti lehetőségekre. Csökkenhet 
a kockázatuk, az adminisztrációs 
terhük. A faktorálás nem minősül 
hitelnek, így nem terheli a vállal-
kozás hitelkeretét, és nem jelenik 
meg a mérlegben adósságként. 
A faktorálás segíthet a gyorsan 
növekvő vállalkozásoknak finan-
szírozni az új projekteket vagy bő-
vítéseket, amikor a hagyományos 
banki hitelek nehezebben hozzá-
férhetők, mondta Csinos Tibor az 
előadása során. Hozzátette: mi-
előtt valaki szerződést kötne egy 
megrendelővel, érdemes a cég 
előéletét ellenőrizni. A faktorálási 
rendszerben a faktoráló cég eb-
ben segítséget nyújt, és jelzi, 
hogy megbízható a leendő part-
ner, avagy nem érdemes üzletet 
kötni.

Az előadás után a résztve-
vők kérdéseket tettek fel az 
előadónak, majd kötetlen be-
szélgetéssel zárult a klaszterta-
lálkozó.

A felvételen Gurabi Attila, a HBK klasztermenedzsere és Csinos Tibor, a GF Faktor Zrt. értékesítési vezetője Fotó: B. Zs.

Demján Sándor Program a kkv-knak
bács-kiskun Kapunyitás a külföldi exportpiacokra, kifektetést biztosító hitel- és tőkeprogram

A Demján Sándor Program 
fő célja a magyar kis- és 
középvállalkozások (kkv-k) 

versenyképességének és innová-
ciós erejének növelése.  
A projekt több pillérre épül, ezek 
közül már négyet bemutattunk 
a Gazdasági Ablak hasábjain. 
Az ötödik pillér az Exportösztön-
ző Hitelprogram, amely a külföldi 
piacokon történő megjelenést 
támogatja. Ez az Eximbank gon-
dozásában valósul meg, és célja, 
hogy széles körben támogassa a 
magyar vállalkozásokat exportte-
vékenységük bővítésében, vagy 
akár az exportképesség kialakítá-
sában. A program keretében az 
Eximbank különböző hiteltermé-
keket kínál, melyek rugalmasan 

alkalmazkodnak a vállalkozások 
egyedi igényeihez. Az EXIM Jövő 
Exportőrei Beruházási és Zöld 
Beruházási Hitel például kifeje-
zetten azokat a beruházásokat 
támogatja, amelyek az exportka-
pacitás kiépítését vagy bővítését 
célozzák, beleértve a környezet-
barát technológiák alkalmazását 
is. Ez a termék különösen fon-
tos a mai globális piacon, ahol a 
fenntarthatóság egyre nagyobb 
szerepet játszik a versenyképes-
ségben. A beruházási hitelek le-
hetővé teszik a géppark moder-
nizálását, új termelőkapacitások 
létrehozását vagy épp a logisz-
tikai infrastruktúra fejlesztését, 
mindezek elengedhetetlenek a 
hatékony exporttevékenységhez. 

Az EXIM Exportélénkítő Beruhá-
zási Hitel és Lízing termékek pe-
dig szélesebb körű támogatást 
nyújtanak, beruházásokra és lí-
zingkonstrukciókra is.

A Demján Sándor Program 6. 
elemeként számon tartott kifek-
tetést támogató hitel- és tőke-
program egyedülálló lehetőséget 
biztosít a magyar vállalkozások-
nak, hogy ne csupán exportál-
janak, hanem közvetlenül is 
külföldi piacokon tegyenek szert 
befolyásra. Ez a programelem a 
kifektetések, azaz a külföldi cég-
alapítások, vállalatfelvásárlások 
vagy beruházások pénzügyi tá-
mogatására koncentrál.

A program keretében nyújtott 
hitelek és tőkebefektetések le-

hetővé teszik a vállalkozások 
számára, hogy felvásároljanak 
külföldi vállalatokat, ami hoz-
záférést biztosíthat új technoló-
giákhoz, piacokhoz és disztri-
búciós csatornákhoz. Emellett 
támogatja az új vállalatok ala-
pítását külföldön. Így a magyar 
kkv-k nemcsak beszállítóként, 
hanem önálló, nemzetközi sze-
replőként is megállják a helyü-
ket. Ez segíti a vállalkozások 
egyéni növekedését, és hozzájá-
rul a magyar gazdaság nemzet-
közi súlyának gyarapodásához 
azáltal, hogy a magyar cégek 
külföldön is sikeresek lesznek, 
Magyarország gazdasági ereje 
és befolyása is erősödik a glo-
bális színtéren. B. Zs.A Demján Sándor Program több pillérre épül
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Újra meghirdetik 
a munka világát 
bemutató  
fotópályázatot

A Bács-Kiskun Várme-
gyei Kereskedelmi és 
Iparkamara tizenhato-

dik alkalommal hirdeti meg 
A munka világa elnevezésű 
fotópályázatot. Ennek célja az 
országban tevékenykedő ke-
reskedők, ipari vállalkozások, 
szolgáltatók, kézművesek te-
vékenységének, termékeinek 
művészi módon való megjele-
nítése.

A cél ráirányítani a figyelmet 
a vállalkozások értékteremtő, 
munkaadói tevékenységére.

NEVEZÉSI FELTÉTELEK:
•A pályázaton 18 éves kor-

tól minden alkotó részt vehet 
a tematikai megjelölés figye-
lembevételével.

•A pályaműveket e-mailben 
a munkavilaga@bkmkik.hu 
címre lehet beküldeni. (Képkül-
dés: a www.mammutmail.com  
segítségével, vagy max. 15 
MB méretű e-mailben.)

•A díjazott és kiállítandó ké-
peket a kamara nagyítja ki.

•A megküldött képek file 
neveit a következőképpen kell 
elnevezni: sorszám_név_kép-
cím (például: 1_Gábor János_
Esti hangulat)

•Képméret: a hosszabbik 
oldala 30 cm-es, 3543 pixel 
legyen (minimum 2 MB).

•A pályázatra maximum  
5 db alkotás küldhető be.

•A pályázóknak rendelkez-
nie kell a képek EXIF-adatokat 
is tartalmazó, eredeti kamera-
fájljaival.

•A pályázaton való részvé-
telhez szükséges a nevezési 
lap beküldése is.

PÁLYÁZATI DÍJ:  
2000 Ft/fő, amelyet a 
10915008-00000009-
21320012 számú számla-
számra kéri a kamara utalni, 
„Fotópályázat – Név és Cím” 
megjelöléssel.

A díjazottak értékes jutal-
makban és oklevélben része-
sülnek.

PÁLYÁZATI NAPTÁR:
Beérkezési határidő:  

2025. szeptember 3.
Kiállítás megnyitó, díjazás: 

2025 októberében a Bács-
Kiskun Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara kecskeméti 
székházában.

További információ  
a munkavilaga@bkmkik.hu  
e-mail-címen, illetve a 
20/2242-485-ös telefonszá-
mon kérhető.

Csatlakozzon  
a Clean  
Industrial Deal  
megvalósításához!

Az Európai Unió egy új, 
ambiciózus stratégiát 
indított útjára. A Clean 

Industrial Deal egy program, a 
cél az, hogy a klímasemleges-
ség jegyében az európai ipar 
versenyképesebb legyen, és 
segítse elő a dekarbonizációt.

Megfizethető energia biz-
tosítása, a tiszta technológi-
ák támogatása és a körforgá-
sos gazdaság előmozdítása 
– ezek a fő pillérek. Stratégiai 
törekvés, hogy csökkenjenek 
az ipari energiaárak, miköz-
ben felgyorsul a megújuló 
energiák bevezetése. 

Európa nem maradhat le 
a tiszta technológiák globá-
lis versenyében. Segíteni kell 
a kulcsfontosságú ágazatok 
(például acél-, vegy- és fém-
ipar) zöld átállását. A fenn-
tartható anyaghasználat, új-
rahasznosítás és újragyártás 
hatalmas gazdasági és foglal-
koztatási lehetőséget jelent. 

Az európai újragyártási piac 
körkörös potenciálja – az elő-
rejelzések szerint – a jelenle-
gihez képest növekedni fog, 
2030-ra 31–100 milliárd euró 
értékben, 500.000 új munka-
helyet teremtve.

Holczerné Gáspár Móniká-
nak, valamint Tan Attilának, 
az ESG Tanácsadó Szolgál-
tató Kft. munkatársainak bő-
vebb cikkét a Bkmkik.hu inter-
netes oldalon olvashatják el.

A Szaki Hét segítette  
a pályaválasztást
Kecskemét A hetedik osztályosok a szakmák világában

Bár véget ért az iskolai tanév, 
tizenöt kecskeméti hetedikes 
diák nem a medence partján, 
hanem a Bács-Kiskun Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparka-
mara (BKMKIK) által szer-
vezett Szaki Héten töltötte a 
szünideje első napjait.

BARTA ZSOLT

Június utolsó hetében Szaki 
Hetet rendezett hetedikes, pá-
lyaválasztás előtt álló diákok-
nak a vármegyei iparkamara. 
Az intenzív program célja az 
volt, hogy a fiatalok hét külön-
böző ágazattal és szakmáival 
ismerkedjenek meg, segítve 
őket a jövőbeni pályaválasz-
tásban. A BKMKIK évek óta 
kiemelt figyelmet fordít az álta-
lános iskolások pályaorientáci-
ójának támogatására, és ez a 
kezdeményezés is ennek a tö-
rekvésnek a része.

A Szaki Hét első napján az 
építőiparé volt a főszerep. Ga-
vallér Gábor bádogos mester, 
aki a múlt év decemberében 
vette át mesteri oklevelét a 
kereskedelmi és iparkamara 
kecskeméti székházában, mű-

helyében fogadta a diákokat. 
A mester bemutatta hivatása 
szépségeit, referenciamunkáit, 
és készségesen válaszolt a tá-
borozók kérdéseire. Nem vélet-
len a bádogos szakma kiemelt 
szerepe, hiszen jelenleg hiány-
szakmának számít.

Ugyancsak a Szaki Hét első 
napján a kreatív szakmákat az 
STI Petőfi Nyomdán keresztül 
ismerhették meg a fiatalok, 
betekintést nyerve a modern 
nyomdatechnológia világába 
és a nyomdaipari technikusok 
munkájába.

Kedden Kiskunfélegyházá-
ra utazott a csoport, ahol a Kis-
kunfélegyházi Szent Benedek 
PG Két Tanítási Nyelvű Techni-
kumában az informatika és a 
gépészet alapjaival ismerkedtek 
meg, aznap délután pedig a Hilti 
Szerszám Kft.-vel ismerkedtek. 
Tanműhelyükben interaktív mó-
don tapasztalták meg a duális 
képzést. Ezt követően a Tormási 
Kft.-nél és a Mercedes Akadémi-
án a specializált gép- és jármű-
gyártás ágazatába nyerhettek 
betekintést, ami a modern tech-
nológia és az innováció iránt ér-
deklődők számára különösen 

izgalmas lehetett.
A kereskedelmi ágazat is be-

került a programba: a Metro 
Áruházban és a Tormási Kft.-
nél a kereskedelem fortélyaiba 
avatták be a fiatalokat. Végül, 
de nem utolsósorban, a turiz-
mus-vendéglátás egyediségei-
vel az Aranyhomok Hotelben is-
merkedhettek meg a diákok.

A szakmai bemutatókat egy 
komplexebb megközelítés egé-
szítette ki. A Bács-Kiskun Vár-
megyei Pedagógiai Szakszolgá-
lat pályaválasztási tanácsadói 
önismereti foglalkozást tartot-
tak, amely elengedhetetlen a 
tudatos pályaválasztáshoz.

Emellett még egy különleges 
Six Bricks Szemléletformáló 
Foglalkozáson is részt vettek a 
diákok. Ez a Lego kockák se-
gítségével empátiát fejlesztő 
gyakorlat segítette a fiatalokat 
abban, hogy ne csak a szakmá-
kat, hanem az emberi sorsokat 
is megértsék, ami a jövőbeni 
szakmai döntéseikben is fon-
tos lehet.

A program szervezői és le-
bonyolítói a BKMKIK munka-
társai, Bársony István vezető 
pályaorientációs tanácsadó és 

Bugarszkiné Szőke Hajnalka 
pályaorientációs tanácsadó vol-
tak, akik folyamatosan támo-
gatták, segítették a fiatalokat a 
szakmák felfedezésében.

Gavallér Gábor bádogos mes-
ter örömmel fogadta a diákokat, 
mivel a mester szívesen taníta-
na a duális képzés keretében fi-
atalokat. A bádogos hivatás ma 
idehaza ugyanis hiányszakmá-
nak számít. Az utánpótlás igen 
gyenge. A bádogos termékeket 
forgalmazó cégek ugyan népsze-
rűsítik a hivatást, de állami támo-
gatásra is szükség lenne, véli a 
mester. A szakember tavaly de-
cemberben vette át a mesterleve-
let a vármegyei kereskedelmi és 
iparkamarában, tizenhat társával 
együtt. Gavallér Gábor vállalkozá-
sa egyik izgalmas kihívása volt a 
kecskeméti Nagytemplom tornya-
in a díszítő munkák elvégzése, 
amelynek során a keresztet és a 
gömböt is a helyére tették. A kecs-
keméti Városházán is sok munkát 
végzett. Azoknak javasolja ezt a 
hivatást, akik a fémmel dolgoz-
va szeretnének alkotni. A munka 
nemcsak ügyességet, de kreativi-
tást is igényel, mondta végül Ga-
vallér Gábor bádogos mester.

Gavallér Gábor bádogosmester (balról) mesélt a hivatása szépségeiről Fotó: Barta Zsolt
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Negyedik évtizede menti a bajbajutottakat
kiskunhalas/baja Munkahelyi elsősegélynyújtás-képzés nyolc órában

Munkahelyi elsőse-
gélynyújtás képzés 
keretében Kiskun-

halason és Baján is szakmai 
fórumot rendezett a Bács-Kis-
kun Vármegyei és Kereske-
delmi Iparkamara júniusban. 
Reményi László bajai mentő-
tiszt tartotta az előadásokat, 
ahogy korábban is tette Ka-
locsán. 

A rutinos előadó negyedik 
évtizede menti bajtársaival a 
segítségre szorulókat.

A nyolc órányi oktatás so-
rán előbb rövid anatómiai elő-
adásban ismertette, hogyan 
is működik az emberi test. Ezt 
követően a balesetekkel és a 
rosszullétekkel kapcsolatos 

ismeretekre hívta fel a figyel-
met. Ezek olyan tapasztalatok 
voltak, amelyekkel ők, mint 
mentősök, a leggyakrabban 
találkoznak a praxisuk során. 
Az előadó, aki 1993-tól vesz 
részt hasonló képzéseken, 
azt tapasztalta, hogy a hallga-
tóság mindkét rendezvényen 
nagyon aktív volt.

Az oldott hangulatú lég-
körben sikerült felkeltenie a 
résztvevők érdeklődését. Mint 
mondta, minden családban 
vannak olyan személyek, akik 
valamilyen betegséggel küsz-
ködnek. 

Ilyen például az epilepszia, 
a cukorbetegség vagy akár az 
allergia. Ezek a betegségek 

idehaza sok százezer honfi-
társunkat érinti, így a tüne-
tek kezelésének a módja, az 
előadó tanácsai a résztvevők 
figyelmét felcsigázta. A stroke 
és a szívbetegség is a témák 
között szerepelt. 

Ezekkel kapcsolatban ér-
keztek a mentőtiszthez a kér-
dések, amelyek között az is 
szerepelt, milyen a térségi be-
tegút a vármegyében, azaz mi 
is történik a mentő kihívásától 
az orvoshoz történő megérke-
zésig és a kezelések elindítá-
sáig.

Emellett áttekintették a 
nem halasztható beavatkozá-
sokat, így a vérzéscsillapítást, 
az idegen tárgy eltávolításá-

nak a módszerét a légutak-
ból, de felhívta a stabil oldal-
fekvés biztosítására és az 
újraélesztés módszerére is 
a figyelmet. Ezeket a mentő 
megérkezéséig sürgősen meg 
kell tenni, mondta Reményi 
László bajai mentőtiszt.

A rendezvény a Vállal-
kozásfejlesztési Program 
része, amely a Nemzet-
gazdasági Minisztérium 
NGM_SZERZ/173/3/2024 
sz. projektjének támogatásá-
ból valósult meg.

Felnőttképzési tevé-
kenység engedélyszáma: 
E/2021/000040 Felnőttkép-
zési tevékenység bejelentés 
száma: B/2021/000705.Reményi László bajai mentőtiszt anatómiai ismertetőt is tartott
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